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Определите три правильных утверждения относительно развития белорусских земель в бронзовом
веке:

1)  применение бронзовых орудий повысило производительность труда;
2)  появились первые люди;
3)  кремневые орудия труда стали более совершенными;
4)  произошло окончательное отделение ремесла от других хозяйственных занятий;
5)  повсеместно распространилось животноводство и земледелие.
Ответ запишите цифрами (порядок записи цифр не имеет значения, количество цифр в ответе в

указанных заданиях может быть разным). Например: 12 или 123.


